



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

КУЛЬТУРНОЕ ПОГРУЖЕНИЕ



Сотрудники СУ СК РФ по Карачаево-Черкесской Республике поддержали талантливого подростка из Донбасса. Об увлечении 17-летнего Евгения театром руководитель следственного управления Николай Вячеславович Щепкин узнал во время личного приема граждан и решил помочь юноше в реализации творческих планов.

Евгений прибыл в Карачаево-Черкессию из Мариуполя. Он очень любит театр и профессионально интересуется этим видом искусства. Во время учебы в школе участвовал в театральных постановках и конкурсах, в том числе международных. Сотрудники СУ СК РФ по КЧР по поручению руководителя следственного управления познакомили подростка с культурой республики, чтобы он мог выбрать направление, в котором хотел бы развиваться, причем сделали это на высшем уровне.



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Офицеры организовали Евгению и его маме встречу с министром культуры КЧР З. З.

Агирбовым. Он рассказал мариупольцам о богатых культурных традициях региона, современных направлениях развития различных видов искусства, о том, в каких проектах и творческих студиях участвует молодежь республики, а также о крупнейших учреждениях культуры. И здесь Евгения и Викторию Васильевну ждал сюрприз: Зураб Замирович познакомил их с директором Государственной филармонии КЧР Р. Х. Бороковым, который провел небольшую экскурсию по филармонии и пригласил семью на спектакль. Юноша в свою очередь рассказал Рамазану Хамидовичу о том, что в Мариуполе он занимался в театральной школе-студии, играл в таких спектаклях, как «Алиса в стране чудес», «Приключения Незнайки», «Ночь перед Рождеством», и хотел бы продолжать развивать свои актерские, а в будущем и режиссерские навыки. Р. Х. Боков предложил Евгению попробовать свои силы в одном из театральных проектов филармонии, и юноша с радостью согласился.

Затем Евгений с мамой отправился в республиканский центр народной культуры. Директор учреждения А. А. Разин показал юноше звукозаписывающую студию и рассказал, как выстраивается работа молодых творческих коллективов. По завершении встреч сотрудники следственного управления предложили Виктории Васильевне с сыном посетить Карачаево-Черкесский колледж культуры и искусств имени А. А. Даурова. Там им рассказали о факультете социально-культурной деятельности (режиссура театрализованных представлений) и возможности поступления.

Евгений поблагодарил офицеров за поддержку и поделился с ними своими творческими планами, которые теперь непременно осуществляются.

«Я сердечно благодарю руководителя и коллектив следственного управления СК РФ по Карачаево-Черкесской Республике за оказанную помощь в решении социально-бытовых вопросов, а также содействие в реализации творческих желаний моего сына. На протяжении нескольких лет он играл в театре, был детским аниматором, а теперь получил возможность исполнить свою мечту – поставить спектакль для детей, проявить себя еще и в качестве режиссера-постановщика. Желаю вам успехов в нелегком труде, благополучия и счастья вашим семьям!» – поблагодарила офицеров Виктория Васильевна.

Сотрудники регионального следственного управления остаются на связи с семьей Евгения, продолжают поддерживать талантливого юношу и непременно придут на премьеру его спектакля.

Евгения Перфильева, СУ СК России по Карачаево-Черкесской Республике

Изображения



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ



17 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-21-99-15-noyabrya-2022-/item/1741043>